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★ Nejpoužívanější sociální sítě v ČR
★ Intenzita používání
★ Hodnocení uživateli
★ Důvody využívání sociálních sítí
★ Důvěryhodnost českých médií
★ Další trendy



Hlavní sociální 
média v ČR
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Používání, osobní zkušenost
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Jak často používáme 
sociální média
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Jak často používáme sociální média?
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Denně, téměř denně

Několikrát týdně

1x týdně

Několikrát do měsíce
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Jak často používáme sociální média?
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Rozdíly mezi demografickými skupinami
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Doba na sítích
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Hodnocení sociálních
médií uživateli 
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Jak byste hodnotil tyto sociální sítě – oznámkujte jako ve škole 1-5
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Průměrné známky – vývoj
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Důvody používání
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Využití sociálních sítí
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AMI DIGITAL INDEX 2019

Nové trendy
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Používání chatovacích aplikací
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Používání chatovacích aplikací - vývoj
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Rostoucí dominance mobilů
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Důvody používání


